Vis a téte cylindrique avec
ergot

Technigues de Fixation

et dassemblages Acier
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DIN 792

Désignation :
une vis & téte cylindrique avec ergot, de & 30 mm, au pas fin de 2 mm et de 100 mm de longueur L =
DIN 782 M30 = 2 x 100.

d pas fin M24 %2 | M3D0 x 2 M33 x 2 M3Gx3 | MO x3 | Md2x3

D 38 48 52 58 62 68

[ 25 a0 30 35 40 40

k 121 15,8 164 18,2 19.9 228

g 6,6 8,6 7.6 8,6 8,6 8,6

b 80 60 65 75 B8O B0

L mm Poids en kg aux 1000 piéces

80 530 230

90 565 385 1250
100 600 1040 1250
110 635 1095 1318
120 670 1150 1385 1928
130 705 1205 1453 2008
140 740 1260 1520 2088 2557
150 775 1315 1588 2168 2651
160 1370 1655 2248 2745 3074
170 1425 1723 2328 2839 3183
180 1480 1790 2408 2933 3292
190 1535 1858 2488 aoeT 340
200 15890 1925 2568 N 3510
220 2080 2728 3308 arz28
240 2185 2888 3497 3946
260 2330 3048 3885 4164
280 2465 3208 3873 4282
300 2600 3368 4061 4800
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